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OEMA 3°

IMPOT'PAMMA [ToAveBvikn
METABAHTEX
XAPAKTHPEZX: ON[120]
AKEPAIEX: vn
IMPAI'MATIKEZX: MIX[120], [TEPIK[120], NEOX M[120], £
APXH
I'TA vz ATIO 1 MEXPI 120
ATABAXE ON[vx], MIZ[vx]
TEAOX EITANAAHYHX
KAAEXE MEIQXH(ON, MIZ, ITEPIK)
I'TA vz ATIO 1 MEXPI 120
NEOX M[vn] € MIZ[vx] - I[TEPIK][vx]
I'PAYE 'O véog mio8og tov ', ONJvx], ' eivon ', NEOZ M[vn]
TEAOX EITANAAHYHX
<0
I'TA vz ATIO 1 MEXPI 120
Y €& X + ITEPIK|vx]
TEAOX EITANAAHYHX
I'PAYE 'H etoupeia Oa kepdioel amd ot T TOAMTIKN PEi®ONG
& tov miebav ', X, '€’
TEAOX ITPOTPAMMATOZX

ATAAIKAZXIA MEIQXH(ON, MIX, [TEPIK)
METABAHTEX
AKEPAIEX: vn
MPAI'MATIKEX: MIX[120], ITEPIK[120]
XAPAKTHPEZX: ON[120]
APXH
I'TA vz ATIO 1 MEXPI 120
AN MIZ[vxr] <= 700 TOTE
[MEPIK[vx] € MIZ[vx]* 3/ 100
AAAIQE AN MIZ[vr] <= 1000 TOTE
[MEPIK[vx] € MIZ[vx]* 6/ 100
AXMEOQY. AN MIZ[vr] <= 1500 TOTE
[MEPIK[vx] € MIZ[vx]* 10/ 100
AAAIQT
[MEPIK[vx] € MIZ[vx]* 20/ 100
TEAOX AN
I'PAYE 'O u1666¢ tov vrokiniov ', ON[vx], ' O peiwbei katd
& ', TIEPIK][vx], '€’
TEAOX EITANAAHYHX
TEAOX ATAAIKAXIAX

Ta 6pato TpoopilovTon Y10 AROKAELGTU] YO TS PPOVTICTNPLUKNS LOVADUS
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OEMA 4°

AATOPIOMOX 'YMNAZTIKH
I'1A I ATIO 1 MEXPI 60
IT'PAYE 'AQSE TO ONOMA KAI THN EONIKOTHTA TOY
& AOAHTH'
AIABAXE ONOMATA[I],E@NOX][I]
TEAOL_ENANAAHYHE
T'1A = AIIO 1 MEXPI 6
I'PAYE 'AQSE TO ONOMA TOY',E,'0Y ATONIEMATOY!
AIABAXE AT'ON[E]
TEAOL_ENANAAHYHE
T'1A I ATIO 1 MEXPI 60
T'1A = AIIO 1 MEXPI 6
AIABAXE BA®GMOI[LE]
TEAOL_ENANAAHYHE
TEAOL_ENANAAHYHE
T'1A I ATIO 1 MEXPI 60
AG[I] <-- 0
TEAOL_ENANAAHYHE
I'1A I ATIO 1 MEXPI 60
T'1A = AIIO 1 MEXPI 6
A@[I] <-- AG[T]+BAGMOI[LE]
TEAOL_ENANAAHYHE
TEAOL_ENANAAHYHE
MAX < A@[1]
M<-1
T'1A I ATIO 2 MEXPI 60
AN A®[I[>MAX TOTE
MAX <-- A®[I]
M<-1
TEAOZ_AN
TEAOL_ENANAAHYHE
T'PAYE NIKHZE O',0NOMATA[II]
T'1IA = AIIO 1 MEXPI 6
NIK[E] <-- BAOMOI[1,E]
[IPQTOX[E] <-- 1
I'1A I ATIO 1 MEXPI 60
AN NIK[ZE]< BAOMOI[LE] TOTE
[IPQTOX[E] <--
NIK[E] <-- BAOMOI[LE]
AAAIQE AN NIK[E]= BAOMOI[LZE] TOTE
AN AG[IIPQTOZ[E]]<A®[I] TOTE
[IPQTOX[E] <-- I
NIK[E] <-- BAOMOI[LE]
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN

Ta 6pato TpoopilovTon Y10 AROKAELGTU] YO TS PPOVTICTNPLUKNS LOVADUS
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TEAOX EITANAAHYHX
TEAOX EITANAAHYHX
I'TA Z ATIO 1 MEXPI 6
I'PAYE ONOMATA[TIPQTOZ[Z]]
TEAOX EITANAAHYHX
I'TA 1 ATIO 2 MEXPI 60
I'TA Z AIIO 60 MEXPI I ME BHMA -1
AN EONOX[E-1]» EONOZ[Z] TOTE
ITP <-- EONOX[E-1]
E®NOZ[Z-1] <-- EBNOX[Z]
EO®ONOX[E] <-- TIP
I1P2 <-- A®[E-1]
AQ[E-1] <-- ABO[E]
AQ[E] <-- TIP2
TEAOX AN
TEAOX EITANAAHYHX
TEAOX EITANAAHYHX
A<--0
K<--1
I'TA 1 ATIO 1 MEXPI 60 ME BHMA K
A <-- A+1
B[A] <-- AQ[I]
K<--1
EO®ONOX2[A] <-- EBNOX[I]
0X0 EONOZ[I+K]=E®NOZ[I] EITANAAABE
B[A] <-- B[A][TAO[I+K]
K <--K+1
TEAOX EITANAAHYHX
TEAOX EITANAAHYHX
I'TA 1T ATIO 2 MEXPI A
I'TA = AIIO A MEXPI I ME BHMA -1
AN B[Z-1]»B[A] TOTE
ITP <-- EONOX2[E-1]
E®ONOX2[E-1] <-- EGNOZX2[E]
E®ONOX2[E] <-- TIP
ITP2 <-- B[E-1]
B[Z-1] <-- B[E]
B[Z] <--TIP2
TEAOX AN
TEAOX EITANAAHYHX
TEAOX EITANAAHYHX
I'TA 1 AIIO 1 MEXPI 3
EM®ANIXE EONOX2[I]
TEAOX EITANAAHYHX
EM®ANIXE ZYMETEXOYN',A,’EONH"
TEAOX I'YMNAXTIKH

Ta 6pato TpoopilovTon Y10 AROKAELGTU] YO TS PPOVTICTNPLUKNS LOVADUS
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